

一年10万新人来海边拍照

## “婚纱团”成岛城旅游生力军

本报10月21日讯(记者 刘大正) 既能旅游又能拍婚纱照。21日,记者采访发现,越来越多的省内外婚纱摄影楼频发开往青岛的“婚纱团”,石家庄一家旅行社上月能带上百名新人来青拍婚纱照。据统计,每年青拍婚纱照的外地新人不下10万人。

“我们是第一次来青岛,不但看了青岛的景色,还拍了婚纱照。”21日,在青岛八大关海边,正在拍婚纱照的王丽告诉记者,她和老公来自济宁,不过为了更自由些,没在当地的婚纱店报名,而是让朋友帮着给选了一家青岛的婚纱影楼。这样时间更自由,拍完还能在青岛多玩一两天。记者发现,尽管天气已经开始变冷,但是仍旧抵挡不住新人们拍婚纱照的热情,在八大关景区以及中山路教堂,不断有新人前来拍照。

青岛招商国旅经理告诉记者,“婚纱团”一般从五月份到十月份比较多,因为天气变冷,一般十月底就少了,今年他就接待了好几个这种婚纱团。记者从网上看到,省外北京、石家庄,省内济宁、滕州等多个地方都有发往青岛的“婚纱团”,“碧蓝的海水,湛蓝的天

**青岛/崂山/浪漫石老人/天主教堂(特色婚纱摄影团)** ¥3200

---

▶▶ 基本信息



线路名称: 青岛/崂山/浪漫石老人/天主教堂(特色婚纱摄影团)

预订价格: ¥3200

旅游天数: 0天

出发城市: 北京, 目的城市: 青岛

出发日期: 每天发团

浏览次数: 330次

线路类别: 国内线路 >> 山东旅游

---

▶▶ 途径景点

青岛/崂山/浪漫石老人

北京一家旅行社推出“婚纱团”。(资料片)

空,神圣的教堂,嫩绿的草坪……您梦想中的浪漫旅行结婚照,某某婚纱摄影馆帮你实现。”等宣传语在网上随处可见。有的还明确列出了2至3天的行程安排,比如,北京的一家旅行社就列出了标价3200元的青岛婚纱团3日行程,新人不仅可以在天主教堂、八大关、海边沙滩等地拍摄婚纱照,还可游览崂山、石老人以及天

幕城景区。

记者联系到了石家庄曼蒂菲尔婚纱摄影馆顾问李璐小姐,她说,现在天冷了就不再发团了,不过,在十月份以前,都会有很多新人选择到青岛拍婚纱照,六、七、八三个月,每个月都会有至少3个发往青岛的婚纱团,每次都有6对新人。

对此,青岛市旅行社协会有关人士表示,随着旅游市场

的升温和新入个性化婚纱照的追求,越来越多的新人喜欢选择将青岛作为婚纱摄影取景地。外地一些有眼光的摄影馆也开始顺应市场,推出婚纱摄影搭配旅游的线路,这些新人是岛城旅游的生力军,也为青岛婚庆旅游市场增添了活力。据青岛市有关部门统计,近几年,每年到青岛拍摄婚纱照的外地新人不下10万人。

一路说了上百个对不起  
车门坏了  
公交司机道歉感动乘客

本报10月21日讯(记者 赵波) 一位公交司机行驶一路连说了上百个“对不起”。21日,有5名乘客接连拨打交通热线反映,202路公交车因为前门坏了,乘客无法打卡或投币,公交司机一路上向每一位乘客道歉,因此乘客一致要求公交公司对驾驶员进行表扬。

巴士公司202路驾驶员葛学峰,做公交司机已经七八年了。21日早晨,他驾驶202路公交车从社会福利院开往火车站,公交车到镇江路时,车前门坏了,不能关闭,葛师傅考虑到车上乘客较多,如果修车,势必会耽误乘客上下车或外出办事,葛师傅在征得车上乘客同意后继续运行。

市民王先生表示,202路车一共28站,几乎每一站都有人上车打卡或者投币,而司机就对每一位乘客说对不起,“一路下来怎么着也有上百人听到了司机的这种道歉。”王先生感动地说。“因为前门坏了,乘客从后门上车后,还要再到前门打卡、投币,很麻烦,我感觉很抱歉,就对每一位上车的乘客道歉”,葛师傅说,“至于说了多少句‘对不起’,我真没记清楚,没想到乘客还这么在意我们驾驶员,我倒是真感动了。”

巴士公司202路队的季少阳队长告诉王先生,葛师傅是车队一名优秀的驾驶员,多次被评为劳动模范,他总结的驾驶节油法还在公司推广,使公司在节约燃料方面获益匪浅。季队长介绍,202路是环线线路,很多乘客到终点站火车站后并不下车,而是继续乘坐,所以葛师傅如果修车,也要空车返回始发站,会给车上的乘客造成不必要的麻烦。经了解,当时车上有5名乘客给交通热线打去表扬电话,肯定了葛师傅的做法。

记者从公交部门获悉,目前青岛的公交车有200多条线路,由于各条线路在上班高峰期运载乘客量大,不少市民表示,很多公交司机在上班高峰期经常与乘客发生言语冲突,并且偶尔还会看到司机指责乘客的现象,葛学峰这一做法算是为驾驶员的文明行为开了一个好头。

## 先签字后验货 网购商品受损

一消费者遭遇霸王条款,工商调解,物流公司赔付500元

本报10月21日讯(记者 管慧晓 通讯员 徐丕英) 收到网购商品时,快递员要求刘先生必须先签字然后才能验货,等签字过后,刘先生发现收到的货品是损坏的,看起来像是被撞坏的,但是物流公司以刘先生签了名为由,拒绝退货。在工商部门的调解下,物流公司赔偿消费者损失。

10月13日的时候,家住杭州的消费者刘先生通过网店购买了一套电器设备,由青岛某物流公司发往杭州,第二天下午快递员王某将设备送到刘先生手上。快递员拿出了一张收货确认单,要求刘先生必须先签字才可验货,刘先生不同意,他认为还没验货,不能草率签收。然而王某坚决要求刘先生签字,称这是公司的规定。无奈之下,刘先生只好签字。签字之后,快递员以业务繁忙为由马上离开了。

拆开包装后,刘先生发现设备有两个重要部件损坏,从表面看极有可能是外力撞坏的。刘先生当即联系了快递

员,然而对方称并不知情,说有问题可以与公司联系。于是刘先生又拨通了青岛物流公司的电话,公司以收货确认单已签为由,拒绝退货。最后刘先生联系了青岛的卖家钱某,但卖家认为不是产品质量造成问题,也不同意退货。折腾了几天之后,无奈之下,刘先生拨打了青岛四方工商部门的投诉电话。

接到投诉后,工商工作人员来到物流公司,了解事情经过,又让远在杭州的消

费者刘先生将电器设备进行拍照,上传至工商四方分局,经确认设备是因外力而损坏。另一方面又联系了快递员王某,明确了刘先生是在先签名的情况后才验货的。21日,在工商人员的调解下,快递公司承认是运送过程中致使货品损伤,答应赔付刘先生500元。

工商部门工作人员表示,签名之后发现货品有问题还能挽回损失的案例非常少见,消费者要抵制类似的霸王条款。